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Dear customer, 

Thank you for purchasing our product. Please read the following instructions carefully before 
first use and keep this user manual for future reference. Pay particular attention to the 
safety instructions. If you have any questions or comments about the device, please contact 
the customer line. 

✉  www.alza.co.uk/kontakt 

✆  +44 (0)203 514 4411 

Importer Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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Packaging 
 

 

  

Water Leak Detector Two AAA Batteries 

Triangle Opener 
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Diagram 
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 Indicator Light: Displays the device's status. 
 Top Sensor: Detects water droplets. 
 Button: Used for pairing, testing, and muting alarm sounds. 
 Bottom Sensor: Detects water leaks. 

 

Preparation 
 

You will need: 

 A smartphone or tablet using Bluetooth 4.2 or later. 

 The latest version of our app, which can be downloaded from the Apple App Store or 
Google Play Store. 

 A SwitchBot account. You can either register through the app or sign in directly if you 
already have one. 

Supported Operating Systems: 

 iOS 14.0+ (Apple App Store) 

 Android OS 5.0+ (Google Play Store) 
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Installation 
 

Remove the Battery Cover 

Use the Triangle Opener provided to open the battery cover. 

 

 

Install Batteries and Test Your Device 

1. Insert two AAA batteries into the battery slot, ensuring they are properly aligned. 

 

  

Two AAA Batteries 
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2. Close the battery cover. 

 

3. Press the button. If the buzzer beeps and the indicator light flashes twice, your Water 
Leak Detector is functioning properly. 

 

  

Press the button once 
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Add to the SwitchBot App 

1. Open the app and tap the "+" icon located in the top right corner of the home page. 

2. Select Add Device. 

 

Notes: 

 Our app is regularly updated. Follow the in-app instructions to add your device. 

 Registering an account or adding a device will not compromise your privacy. Data is 
used solely for normal device operation. 
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Positioning the Water Detector 
Place the water detector in an area where water leak monitoring is necessary. Ensure it will 
come into direct contact with leaking water. 

 

Water Leak / Drip Detection 
When a water leak is detected, the detector will emit continuous sound alarms to alert you. 
Additionally, the SwitchBot app will send a notification to your smartphone. 

Types of Alarms: 

 Drip Alarms: Detects small drips. 

 Leak Alarms: Detects larger leaks. 

 

 

Note: If a leak is not resolved after the alarm sounds, the device will trigger another sound 
alarm 5 minutes later. You can change the duration of the alarm through the app. 

Drip Alarms Leak Alarms 
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Mute Alarms 

When a sound alarm is triggered, press the button on the device to mute it. The alarm will 
remain muted for 5 minutes and will sound again if the issue persists. 

 

 

Clear Alarms 

Remove the water detector from the leak area and dry it. The alarm will stop, and you will 
receive a notification via the app confirming that the alarm has been cleared. 

 

App Settings 

On the device page of the SwitchBot app, you can: 

 View the status of the water detector. 

 Configure alarm settings, such as duration, sound intervals, and volume. 
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Voice Reminders 

For instructions on how to customize voice reminders, scan the QR code provided. 

 

 

 

LED Indicator Light 
 

LED Indicator Light Description 

 Flashes white once Powering on 

 Fast white flashes for 120 secs In pairing mode 

 Fast white flashes for 15 secs Device restarting 

 Fast red flashes Alarm triggered 

 Flashes red 2 times Device testing 
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Battery Replacement 

When the battery of your device is low, you will receive a notification via the app. Follow 
these steps to replace the battery: 

1. Use the provided tool to open the battery cover. (After replacement, ensure the cover 
is securely closed to maintain the waterproof seal.) 

2. Replace the old batteries with new ones and test the detector to ensure it's 
functioning properly. 

 

 

Resetting Factory Settings 

To reset your device to its factory settings: 

1. Press and hold the button for 15 seconds. 

2. Release the button when the Indicator Light stays on for 2 seconds and the Buzzer 
sounds for 2 seconds. This confirms that your device has been restored to its default 
settings. 

 

Firmware Upgrades 

We continuously release firmware updates to improve your experience, introducing new 
features and resolving any potential software issues. When a new firmware version is 
available, you will receive an upgrade notification via the app. 

To ensure a successful upgrade: 

 Ensure the device has sufficient battery power. 

 Keep your smartphone within range of the device to avoid connection issues during 
the upgrade process. 
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Frequently Asked Questions (FAQs) 

Q: My water detector isn't working properly. What should I do? 

A: 

1. Check if the batteries are installed correctly. 

2. Verify the battery level. 

Q: My device isn't connecting to Wi-Fi or has unstable connectivity. What can I 
do? 

A: 

1. Make sure you're using a 2.4 GHz Wi-Fi network. 

2. Double-check your Wi-Fi name and password. 

3. Ensure your device is within range of the Wi-Fi router signal. 

Q: My SwitchBot app isn't sending notifications, or there is a delay. Is this 
normal? 

A: 

1. Ensure that notifications are enabled in the app. 

2. Check the quality of your home network and ensure the device is within Wi-Fi range. 

For more information, visit our website or scan the QR code. 
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Specifications 
 

Specification Details 
Color White 
Material ABS 
Size 78 × 29 × 32 mm (3.1 × 1.1 × 1.3 in.) 
Weight 68 g (2.4 oz) 
Water Resistance IP67 
Noise 100 dB 
Power 2 × AAA batteries 
Battery Life Approx. 2 years 
Operating Temperature 0°C to 40°C (32°F to 140°F) 
Operating Humidity 0% to 99% RH 
Connectivity Wi-Fi 2.4 GHz + BLE 4.2 or above 
System Requirements iOS 14.0+, Android OS 5.0+ 
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Warranty Conditions 
 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you need 
repair or other services during the warranty period, contact the product seller directly, you 
must provide the original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for 
which the claimed claim may not be recognized: 

 Using the product for any purpose other than that for which the product is intended or 
failing to follow the instructions for maintenance, operation, and service of the product. 

 Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized person 
or mechanically through the fault of the buyer (e.g., during transport, cleaning by 
inappropriate means, etc.). 

 Natural wear and aging of consumables or components during use (such as batteries, 
etc.). 

 Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or 
electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, electrostatic 
discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and inappropriate 
polarity of this voltage, chemical processes such as used power supplies, etc. 

 If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or adaptation 
to change or extend the functions of the product compared to the purchased design or 
use of non-original components. 
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EU Declaration of Conformity 
 

This product complies with the legal requirements of the European Union directives. 

 

 

 

WEEE 
 

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with the EU 
Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19 / EU). Instead, it 
shall be returned to the place of purchase or handed over to a public collection point for the 
recyclable waste. By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent 
potential negative consequences for the environment and human health, which could 
otherwise be caused by inappropriate waste handling of this product. Contact your local 
authority or the nearest collection point for further details. Improper disposal of this type of 
waste may result in fines in accordance with national regulations. 
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Vážený zákazníku, 

Děkujeme vám za zakoupení našeho produktu. Před prvním použitím si prosím pečlivě 
přečtěte následující pokyny a uschovejte si tento návod k použití pro budoucí použití. Zvláštní 
pozornost věnujte bezpečnostním pokynům. Pokud máte k přístroji jakékoli dotazy nebo 
připomínky, obraťte se na zákaznickou linku. 

✉  www.alza.cz/kontakt 

✆  +420 225 340 111 

Dovozce Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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Balení 
 

 

  

Detektor úniku vody Dvě baterie AAA 

Trojúhelníkový otvírák 
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Schéma 
 

 

 

  

Kryt baterie 

Světelná kontrolka 

Spodní senzor 

Horní senzor 

Tlačítko 
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 Světelná kontrolka: Zobrazuje stav zařízení. 
 Horní senzor: Detekuje kapky vody. 
 Tlačítko: Slouží ke spárování, testování a ztlumení zvuku alarmu. 
 Spodní senzor: Detekuje úniky vody. 

 

Příprava 
 

Budete potřebovat: 

 Chytrý telefon nebo tablet s rozhraním Bluetooth 4.2 nebo novějším. 

 Nejnovější verze naší aplikace, kterou si můžete stáhnout z Apple App Store nebo 
Google Play Store. 

 Účet SwitchBot. Můžete se zaregistrovat prostřednictvím aplikace nebo se přímo 
přihlásit, pokud již účet máte. 

Podporované operační systémy: 

 iOS 14.0+ (Apple App Store) 

 Operační systém Android 5.0+ (obchod Google Play) 
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Instalace 
 

Odstranění krytu baterie 

K otevření krytu baterie použijte dodaný trojúhelníkový otvírák. 

 

 

Instalace baterií a testování zařízení 

1. Vložte dvě baterie AAA do slotu pro baterie a ujistěte se, že jsou správně zarovnané. 

  

Dvě baterie AAA 
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2. Zavřete kryt baterie. 

 

3. Stiskněte tlačítko . Pokud bzučák pípne a kontrolka dvakrát blikne, detektor úniku 
vody funguje správně. 

 

  

Jednou stiskněte tlačítko 
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Přidání do aplikace SwitchBot 

1. Otevřete aplikaci a klepněte na ikonu "+" v pravém horním rohu domovské stránky. 

2. Vyberte možnost Přidat zařízení. 

 

Poznámky: 

 Naše aplikace je pravidelně aktualizována. Při přidávání zařízení postupujte podle 
pokynů v aplikaci. 

 Registrace účtu nebo přidání zařízení neohrozí vaše soukromí. Údaje se používají 
výhradně pro běžný provoz zařízení.  
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Umístění detektoru vody 
Umístěte detektor vody do oblasti, kde je nutné monitorovat únik vody. Zajistěte, aby přišel 
do přímého kontaktu s unikající vodou. 

 

Detekce úniku vody / odkapávání 
Při zjištění úniku vody detektor vydává nepřetržitý zvukový signál, který vás upozorní. 
Aplikace SwitchBot navíc odešle upozornění do vašeho chytrého telefonu. 

Typy alarmů: 
 Alarmy proti odkapávání: Detekuje drobné kapky. 
 Alarmy úniku: Detekuje větší úniky. 

 

 

Poznámka: Pokud není únik po zaznění alarmu vyřešen, spustí zařízení po 5 minutách další 
zvukový alarm. Délku trvání alarmu můžete změnit prostřednictvím aplikace.  

Alarmy proti 
odkapávání 

Alarmy úniku 
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Ztlumení alarmů 

Když se spustí zvukový alarm, stisknutím tlačítka na zařízení jej ztlumíte. Zvukový alarm 
zůstane ztlumený po dobu 5 minut a pokud problém přetrvává, znovu se spustí. 

 

 

Vymazat alarmy 

Odstraňte detektor vody z místa úniku a vysušte jej. Alarm se zastaví a prostřednictvím 
aplikace obdržíte oznámení potvrzující, že alarm byl zrušen. 

 

Nastavení aplikace 

Na stránce zařízení v aplikaci SwitchBot můžete: 

 Zobrazit stav detektoru vody. 

 Konfigurovat  nastavení alarmu, jako je doba trvání, intervaly zvuku a hlasitost. 
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Hlasové připomenutí 

Pokyny k přizpůsobení hlasových připomínek získáte naskenováním uvedeného QR kódu. 

 

 

 

Indikátor LED 
 

Indikátor LED Popis 

 Jednou blikne bíle Zapnutí 

 Rychlé bílé záblesky po dobu 120 s V režimu párování 

 Rychlé bílé záblesky po dobu 15 sekund Restartování zařízení 

 Rychlé červené blikání Spuštění alarmu 

 2krát blikne červeně Testování zařízení 
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Výměna baterie 

Když je baterie vašeho zařízení vybitá, obdržíte prostřednictvím aplikace oznámení. Výměnu 
baterie provedete podle následujících kroků: 

1. Pomocí dodaného nástroje otevřete kryt baterie. (Po výměně se ujistěte, že je kryt 
bezpečně uzavřen, aby zůstala zachována vodotěsnost.) 

2. Vyměňte staré baterie za nové a otestujte, zda detektor funguje správně. 

 

 

Obnovení továrního nastavení 

Obnovení továrního nastavení zařízení: 

1. Stiskněte a podržte tlačítko po dobu 15 sekund. 

2. Tlačítko uvolněte, když kontrolka zůstane 2 sekundy svítit a bzučák se na 2 sekundy 
rozezní. Tím potvrdíte, že bylo obnoveno výchozí nastavení zařízení. 

 

Aktualizace firmwaru 

Průběžně vydáváme aktualizace firmwaru, abychom zlepšili vaše zkušenosti, zavedli nové 
funkce a vyřešili případné problémy se softwarem. Jakmile bude k dispozici nová verze 
firmwaru, obdržíte prostřednictvím aplikace oznámení o aktualizaci. 

Pro zajištění úspěšné aktualizace: 

 Zkontrolujte, zda je zařízení dostatečně nabité baterií. 

 Udržujte smartphone v dosahu zařízení, abyste se vyhnuli problémům s připojením 
během procesu aktualizace. 
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Často kladené otázky (FAQ) 

Otázka: Můj detektor vody nefunguje správně. Co mám dělat? 

Odpověď: 

1. Zkontrolujte, zda jsou baterie správně nainstalovány. 

2. Zkontrolujte úroveň nabití baterie. 

Otázka: Moje zařízení se nepřipojuje k síti Wi-Fi nebo má nestabilní připojení. Co 
mohu udělat? 

Odpověď: 

1. Zkontrolujte, zda používáte síť Wi-Fi 2,4 GHz. 

2. Dvakrát zkontrolujte název a heslo Wi-Fi. 

3. Zkontrolujte, zda je zařízení v dosahu signálu směrovače Wi-Fi. 

Otázka: Moje aplikace SwitchBot neodesílá oznámení nebo je odesílána se 
zpožděním. Je to normální? 

Odpověď: 

1. Zkontrolujte, zda jsou v aplikaci povolena oznámení. 

2. Zkontrolujte kvalitu domácí sítě a ujistěte se, že je zařízení v dosahu Wi-Fi. 

Další informace najdete na našich webových stránkách nebo naskenujte QR kód. 
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Specifikace 
 

Specifikace Podrobnosti 
Barva Bílá 
Materiál ABS 
Velikost 78 × 29 × 32 mm (3,1 × 1,1 × 1,3 palce) 
Hmotnost 68 g (2,4 oz) 
Odolnost proti vodě IP67 
Hluk 100 dB 
Power 2 × baterie AAA 
Životnost baterie Přibližně 2 roky 
Provozní teplota 0°C až 40°C (32°F až 140°F) 
Provozní vlhkost 0 % až 99 % relativní vlhkosti 
Připojení Wi-Fi 2,4 GHz + BLE 4.2 nebo vyšší 
Systémové požadavky iOS 14.0+, Android OS 5.0+ 
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Záruční podmínky 
 

Na nový výrobek zakoupený v prodejní síti Alza.cz se vztahuje záruka 2 roky. V případě 
potřeby opravy nebo jiného servisu v záruční době se obraťte přímo na prodejce výrobku, je 
nutné předložit originální doklad o koupi s datem nákupu. 

Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nelze reklamaci uznat, se považují 
následující skutečnosti: 

 Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen, nebo nedodržování 
pokynů pro údržbu, provoz a servis výrobku. 

 Poškození výrobku živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo mechanicky 
vinou kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky apod.). 

 přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během používání 
(např. baterií atd.). 

 Působení nepříznivých vnějších vlivů, jako je sluneční záření a jiné záření nebo 
elektromagnetické pole, vniknutí kapaliny, vniknutí předmětu, přepětí v síti, 
elektrostatický výboj (včetně blesku), vadné napájecí nebo vstupní napětí a nevhodná 
polarita tohoto napětí, chemické procesy, např. použité zdroje atd. 

 Pokud někdo provedl úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo adaptace za účelem 
změny nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupené konstrukci nebo použití 
neoriginálních součástí. 
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EU prohlášení o shodě 
 

Tento výrobek splňuje právní požadavky směrnic Evropské unie. 

 

 

 

WEEE 
 

Tento výrobek nesmí být likvidován jako běžný domovní odpad v souladu se směrnicí EU o 
odpadních elektrických a elektronických zařízeních (WEEE - 2012/19/EU). Místo toho musí 
být vrácen na místo nákupu nebo předán na veřejné sběrné místo recyklovatelného odpadu. 
Tím, že zajistíte správnou likvidaci tohoto výrobku, pomůžete předejít možným negativním 
důsledkům pro životní prostředí a lidské zdraví, které by jinak mohly být způsobeny 
nevhodným nakládáním s odpadem z tohoto výrobku. Další informace získáte na místním 
úřadě nebo na nejbližším sběrném místě. Nesprávná likvidace tohoto typu odpadu může mít 
za následek pokuty v souladu s vnitrostátními předpisy. 
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Vážený zákazník, 

Ďakujeme vám za zakúpenie nášho výrobku. Pred prvým použitím si pozorne prečítajte 
nasledujúce pokyny a uschovajte si tento návod na použitie pre budúce použitie. Venujte 
osobitnú pozornosť bezpečnostným pokynom. Ak máte akékoľvek otázky alebo pripomienky 
k zariadeniu, obráťte sa na zákaznícku linku. 

✉  www.alza.sk/kontakt 

✆  +421 257 101 800 

Dovozca  Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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Balenie 
 

 

  

Detektor úniku vody Dve batérie AAA 

Otváranie trojuholníka 
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Schéma 
 

 

 

  

Kryt batérie 

Svetelný indikátor 

Spodný senzor 

Horný snímač 

Tlačidlo 
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 Svetelný indikátor: Zobrazuje stav zariadenia. 
 Špičkový snímač: Detekuje kvapky vody. 
 Tlačidlo: Slúži na párovanie, testovanie a stlmenie zvukov budíka. 
 Spodný snímač: Detekuje úniky vody. 

 

Príprava 
 

Budete potrebovať: 

 Smartfón alebo tablet s rozhraním Bluetooth 4.2 alebo novším. 

 Najnovšia verzia našej aplikácie, ktorú si môžete stiahnuť z obchodu Apple App Store 
alebo Google Play Store. 

 Účet SwitchBot. Môžete sa zaregistrovať prostredníctvom aplikácie alebo sa priamo 
prihlásiť, ak už účet máte. 

Podporované operačné systémy: 

 iOS 14.0+ (Apple App Store) 

 OS Android 5.0+ (Obchod Google Play) 
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Inštalácia 
 

Odstránenie krytu batérie 

Na otvorenie krytu batérie použite priložený trojuholníkový otvárač. 

 

 

Inštalácia batérií a testovanie zariadenia 

1. Vložte dve batérie AAA do zásuvky na batérie a uistite sa, že sú správne zarovnané. 

  

Dve batérie AAA 
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2. Zatvorte kryt batérie. 

 

3. Stlačte tlačidlo. Ak bzučiak pípne a kontrolka dvakrát zabliká, váš detektor úniku vody 
funguje správne. 

 

  

Stlačte tlačidlo raz 
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Pridanie do aplikácie SwitchBot 

1. Otvorte aplikáciu a ťuknite na ikonu "+" v pravom hornom rohu domovskej stránky. 

2. Vyberte položku Pridať zariadenie. 

 

Poznámky: 

 Naša aplikácia sa pravidelne aktualizuje. Ak chcete pridať svoje zariadenie, 
postupujte podľa pokynov v aplikácii. 

 Registrácia konta alebo pridanie zariadenia neohrozí vaše súkromie. Údaje sa 
používajú výlučne na bežnú prevádzku zariadenia.  
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Umiestnenie detektora vody 
Umiestnite detektor vody do oblasti, kde je potrebné monitorovať únik vody. Uistite sa, že 
príde do priameho kontaktu s unikajúcou vodou. 

 

Detekcia úniku vody / kvapkania 
Keď sa zistí únik vody, detektor bude vydávať nepretržité zvukové signály, aby vás upozornil. 
Okrem toho aplikácia SwitchBot odošle upozornenie do vášho smartfónu. 

Typy alarmov: 

 Alarmy proti odkvapkávaniu: Detekuje malé kvapky. 

 Alarmy úniku: Detekuje väčšie úniky. 

 

 

Poznámka: Ak sa po spustení alarmu únik nevyrieši, zariadenie spustí ďalší zvukový alarm o 
5 minút neskôr. Trvanie alarmu môžete zmeniť prostredníctvom aplikácie.  

Alarmy proti odkvapkávaniu Alarmy úniku 
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Stlmenie alarmov 

Keď sa spustí zvukový alarm, stlačením tlačidla na zariadení ho stlmíte. Zvukový alarm 
zostane stlmený 5 minút a ak problém pretrváva, opäť sa spustí. 

 

 

Vymazať alarmy 

Odstráňte detektor vody z miesta úniku a vysušte ho. Alarm sa zastaví a prostredníctvom 
aplikácie dostanete oznámenie potvrdzujúce, že alarm bol odstránený. 

 

Nastavenia aplikácie 

Na stránke zariadenia aplikácie SwitchBot môžete: 

 Zobrazenie stavu detektora vody. 

 Konfigurujte nastavenia budíka, napríklad trvanie, intervaly zvuku a hlasitosť. 
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Hlasové pripomenutia 

Pokyny na prispôsobenie hlasových pripomienok získate naskenovaním priloženého kódu QR. 

 

 

 

Indikátor LED 
 

Indikátor LED Popis 

 Raz blikne bielo Zapnutie napájania 

 Rýchle biele záblesky počas 120 sekúnd V režime párovania 

 Rýchle biele záblesky počas 15 sekúnd Reštartovanie zariadenia 

 Rýchle červené blikanie Spustenie alarmu 

 Blikne 2-krát červeno Testovanie zariadenia 

 

  



 

43 

Výmena batérie 

Keď je batéria zariadenia vybitá, dostanete prostredníctvom aplikácie upozornenie. Ak chcete 
vymeniť batériu, postupujte podľa týchto krokov: 

1. Pomocou dodaného nástroja otvorte kryt batérie. (Po výmene sa uistite, že je kryt 
bezpečne zatvorený, aby sa zachovala vodotesnosť.) 

2. Vymeňte staré batérie za nové a otestujte detektor, či funguje správne. 

 

 

Obnovenie továrenských nastavení 

Obnovenie výrobných nastavení zariadenia: 

1. Stlačte a podržte tlačidlo 15 sekúnd. 

2. Uvoľnite tlačidlo, keď kontrolka zostane svietiť 2 sekundy a bzučiak sa ozve na 2 
sekundy. To potvrdzuje, že vaše zariadenie bolo obnovené na predvolené nastavenia. 

 

Aktualizácie firmvéru 

Neustále vydávame aktualizácie firmvéru, aby sme zlepšili vaše skúsenosti, zaviedli nové 
funkcie a vyriešili prípadné problémy so softvérom. Keď bude k dispozícii nová verzia 
firmvéru, dostanete prostredníctvom aplikácie oznámenie o aktualizácii. 

Ak chcete zabezpečiť úspešnú aktualizáciu: 

 Uistite sa, že zariadenie má dostatok energie z batérie. 

 Smartfón majte v dosahu zariadenia, aby ste sa vyhli problémom s pripojením počas 
procesu aktualizácie. 
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Často kladené otázky (FAQ) 

Otázka: Môj detektor vody nefunguje správne. Čo mám robiť? 

A: 

1. Skontrolujte, či sú batérie správne nainštalované. 

2. Skontrolujte úroveň nabitia batérie. 

Otázka: Moje zariadenie sa nepripája k sieti Wi-Fi alebo má nestabilné pripojenie. 
Čo môžem urobiť? 

A: 

1. Uistite sa, že používate sieť Wi-Fi 2,4 GHz. 

2. Dvakrát skontrolujte názov a heslo Wi-Fi. 

3. Uistite sa, že je vaše zariadenie v dosahu signálu smerovača Wi-Fi. 

Otázka: Moja aplikácia SwitchBot neodosiela oznámenia alebo sa odosielajú s 
oneskorením. Je to normálne? 

A: 

1. Skontrolujte, či sú v aplikácii povolené oznámenia. 

2. Skontrolujte kvalitu domácej siete a uistite sa, že je zariadenie v dosahu Wi-Fi. 

Viac informácií nájdete na našej webovej stránke alebo naskenujte kód QR. 
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Špecifikácie 
 

Špecifikácia Podrobnosti na 
Farba Biela 
Materiál ABS 
Veľkosť 78 × 29 × 32 mm (3,1 × 1,1 × 1,3 palca) 
Hmotnosť 68 g (2,4 oz) 
Odolnosť voči vode IP67 
Hluk 100 dB 
Napájanie 2 × batérie AAA 
Životnosť batérie Približne 2 roky 
Prevádzková teplota 0°C až 40°C (32°F až 140°F) 
Prevádzková vlhkosť 0 % až 99 % relatívnej vlhkosti 
Pripojenie Wi-Fi 2,4 GHz + BLE 4.2 alebo vyššia 
Systémové požiadavky iOS 14.0+, Android OS 5.0+ 
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Záručné podmienky 
 

Na nový výrobok zakúpený v predajnej sieti Alza.cz sa vzťahuje záruka 2 roky. V prípade 
potreby opravy alebo iných služieb počas záručnej doby sa obráťte priamo na predajcu 
výrobku, je potrebné predložiť originálny doklad o kúpe s dátumom nákupu. 

Za rozpor so záručnými podmienkami, pre ktorý nemožno uznať uplatnenú 
reklamáciu, sa považujú nasledujúce skutočnosti: 

 Používanie výrobku na iný účel, než na aký je výrobok určený, alebo nedodržiavanie 
pokynov na údržbu, prevádzku a servis výrobku. 

 Poškodenie výrobku živelnou pohromou, zásahom neoprávnenej osoby alebo mechanicky 
vinou kupujúceho (napr. pri preprave, čistení nevhodnými prostriedkami atď.). 

 prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo komponentov počas 
používania (napr. batérie atď.). 

 Pôsobenie nepriaznivých vonkajších vplyvov, ako je slnečné žiarenie a iné žiarenie alebo 
elektromagnetické polia, vniknutie tekutín, vniknutie predmetov, prepätie v sieti, 
elektrostatické výbojové napätie (vrátane blesku), chybné napájacie alebo vstupné 
napätie a nevhodná polarita tohto napätia, chemické procesy, ako sú použité napájacie 
zdroje atď. 

 Ak niekto vykonal úpravy, modifikácie, zmeny dizajnu alebo adaptácie s cieľom zmeniť 
alebo rozšíriť funkcie výrobku v porovnaní so zakúpeným dizajnom alebo použitím 
neoriginálnych komponentov. 
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Vyhlásenie o zhode EÚ 
 

Tento výrobok spĺňa právne požiadavky smerníc Európskej únie. 

 

 

 

WEEE 
 

Tento výrobok sa nesmie likvidovať ako bežný domový odpad v súlade so smernicou EÚ o 
odpade z elektrických a elektronických zariadení (OEEZ - 2012/19/EÚ). Namiesto toho sa 
musí vrátiť na miesto nákupu alebo odovzdať na verejnom zbernom mieste recyklovateľného 
odpadu. Zabezpečením správnej likvidácie tohto výrobku pomôžete predísť možným 
negatívnym dôsledkom pre životné prostredie a ľudské zdravie, ktoré by inak mohlo spôsobiť 
nevhodné nakladanie s odpadom z tohto výrobku. Ďalšie informácie získate na miestnom 
úrade alebo na najbližšom zbernom mieste. Nesprávna likvidácia tohto druhu odpadu môže 
mať za následok pokuty v súlade s vnútroštátnymi predpismi. 
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Kedves vásárló, 

Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket. Kérjük, az első használat előtt figyelmesen 
olvassa el az alábbi utasításokat, és őrizze meg ezt a használati útmutatót a későbbi 
használatra. Fordítson különös figyelmet a biztonsági utasításokra. Ha bármilyen kérdése 
vagy észrevétele van a készülékkel kapcsolatban, kérjük, forduljon az ügyfélvonalhoz. 

✉  www.alza.hu/kapcsolat 

✆  +36-1-701-1111 

Importőr Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7, www.alza.cz 
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A csomag tartalma 
 

 

  

Vízszivárgás-érzékelő Két AAA elem 

Háromszögű nyitó 
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A termék bemutatása 
 

 

 

  

Akkumulátor burkolat 

Jelzőfény 

Alsó érzékelő 

Felső érzékelő 

Gomb 
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 Jelzőfény: A készülék állapotát mutatja. 
 Felső érzékelő: A vízcseppeket érzékeli. 
 Gomb: Párosításhoz, teszteléshez és a riasztási hangok elnémításához használható. 
 Alsó érzékelő: A vízszivárgást érzékeli. 

 

Előkészület 
 

Az alábbiak szükségesek: 

 Bluetooth 4.2-es vagy újabb verziójú okostelefon vagy tablet. 

 Alkalmazásunk legújabb verziója, amely letölthető az Apple App Store-ból vagy a 
Google Play Store-ból. 

 Egy SwitchBot-fiók. Regisztrálhat az alkalmazáson keresztül, vagy közvetlenül 
bejelentkezhet, ha már rendelkezik fiókkal. 

Támogatott operációs rendszerek: 

 iOS 14.0+ (Apple App Store) 

 Android OS 5.0+ (Google Play Store) 
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Telepítés 
 

Az akkumulátor burkolatának eltávolítása 

Használja a mellékelt háromszögű nyitót az akkumulátor burkolatának felnyitásához. 

 

 

Telepítse az akkumulátorokat és tesztelje a készüléket 

1. Helyezzen be két AAA elemet az elemtartó nyílásba, ügyelve arra, hogy megfelelően 
igazodjanak egymáshoz. 

  

Két AAA elem 
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2. Zárja vissza az elemtartó burkolatot. 

 

3. Nyomja meg a gombot. Ha a hangjelzés megszólal és a jelzőfény kétszer villog, a 
vízszivárgás-érzékelő megfelelően működik. 

 

  

Nyomja meg egyszer a 
gombot 
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Hozzáadás a SwitchBot alkalmazáshoz 

1. Nyissa meg az alkalmazást, és koppintson a kezdőlap jobb felső sarkában található 
"+" ikonra. 

2. Válassza az Eszköz hozzáadása lehetőséget. 

 

Megjegyzések: 

 Alkalmazásunkat rendszeresen frissítjük. Kövesse az alkalmazáson belüli utasításokat 
a készülék hozzáadásához. 

 Egy fiók regisztrálása vagy egy eszköz hozzáadása nem veszélyezteti az Ön 
adatvédelmét. Az adatokat kizárólag a készülék normál működéséhez használjuk. 
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A vízszivárgás-érzékelő elhelyezése 
A vízszivárgás-érzékelőt olyan területen helyezze el, ahol a vízszivárgás ellenőrzése 
szükséges. Biztosítsa, hogy közvetlenül érintkezzen szivárgó vízzel. 

 

Vízszivárgás / csepegés felderítése 
Vízszivárgás észlelésekor az érzékelő folyamatos hangjelzéssel riasztja Önt. Ezenkívül a 
SwitchBot alkalmazás értesítést küld az okostelefonjára. 

Riasztások típusai: 
 Csepegésjelző: Érzékeli a kis cseppeket. 
 Szivárgásjelzők: Érzékeli a nagyobb szivárgásokat. 

 

 

Megjegyzés: Ha a szivárgás nem szűnik meg a riasztás után, a készülék 5 perc múlva újabb 
hangjelzést ad. A riasztás időtartamát az alkalmazáson keresztül módosíthatja. 

  

Csepegésjelző riasztás Szivárgás riasztás 
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Riasztások elnémítása 

Amikor a hangjelzés megszólal, nyomja meg a készüléken lévő gombot a némításhoz. A 
riasztás 5 percig némítva marad, és újra megszólal, ha a probléma továbbra is fennáll. 

 

 

Riasztások törlése 

Távolítsa el a vízszivárgás-érzékelőt a szivárgás helyéről, és szárítsa meg. A riasztás 
megszűnik, és az alkalmazáson keresztül értesítést kap arról, hogy a riasztás megszűnt. 

 

Alkalmazás beállításai 

A SwitchBot alkalmazás eszközoldalán a következőket teheti: 

 A vízszivárgás-érzékelő állapotának megtekintése. 

 A riasztási beállítások, például az időtartam, a hangintervallumok és a hangerő 
konfigurálása. 
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Hangemlékeztetők 

A hangemlékeztetők testreszabására vonatkozó utasításokért olvassa be az alábbi QR-kódot. 

 

 

 

LED-jelzőfény 
 

LED-jelzőfény Leírás 

 Egyszer fehéren villog Bekapcsolás 

 Gyors fehér villogás 120 másodpercig Párosítási módban 

 Gyors fehér villogás 15 másodpercig A készülék újraindítása 

 Gyors piros villogás Riasztás 

 2 alkalommal pirosan villog Eszköz tesztelése 
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Elemcsere 

Ha a készülék akkumulátora lemerül, értesítést kap az alkalmazáson keresztül. Az 
akkumulátor cseréjéhez kövesse az alábbi lépéseket: 

1. A mellékelt szerszámmal nyissa ki az elemfedelet. (A csere után győződjön meg róla, 
hogy a fedél biztonságosan vissza van zárva, hogy a vízálló tömítés megmaradjon). 

2. Cserélje ki a régi elemeket újakra, és tesztelje az érzékelőt, hogy meggyőződjön a 
megfelelő működéséről. 

 

 

Gyári beállítások visszaállítása 

A készülék gyári beállításainak visszaállítása: 

1. Nyomja meg és tartsa lenyomva a gombot 15 másodpercig. 

2. Engedje el a gombot, amikor a jelzőfény 2 másodpercig világít, és a hangjelzés 2 
másodpercig szól. Ez megerősíti, hogy a készülék visszaállt az alapértelmezett 
beállításokra. 

 

Firmware-frissítések 

Folyamatosan adunk ki firmware-frissítéseket, hogy javítsuk a felhasználói élményt, új 
funkciókat vezessünk be és megoldjuk az esetleges szoftverproblémákat. Ha új firmware-
verzió áll rendelkezésre, az alkalmazáson keresztül értesítést kap a frissítésről. 

A sikeres frissítés biztosítása érdekében: 

 Győződjön meg arról, hogy a készülék akkumulátorszintje megfelelő. 

 Tartsa okostelefonját a készülék hatótávolságán belül, hogy elkerülje a csatlakozási 
problémákat a frissítési folyamat során.  
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Gyakran ismételt kérdések (GYIK) 

K: A vízszivárgás-érzékelőm nem működik megfelelően. Mit kell tennem? 

V: 

1. Ellenőrizze, hogy az elemek megfelelően vannak-e behelyezve. 

2. Ellenőrizze az akkumulátor töltöttségi szintjét. 

K: A készülékem nem csatlakozik a Wi-Fi-hez, vagy instabil a kapcsolat. Mit 
tehetek? 

V: 

1. Győződjön meg róla, hogy 2,4 GHz-es Wi-Fi hálózatot használ. 

2. Ellenőrizze kétszer Wi-Fi nevét és jelszavát. 

3. Győződjön meg róla, hogy a készülék a Wi-Fi router jelének hatósugarán belül van. 

K: A SwitchBot alkalmazásom nem küld értesítést, vagy késik. Ez normális? 

V: 

1. Győződjön meg róla, hogy az értesítések engedélyezve vannak az alkalmazásban. 

2. Ellenőrizze az otthoni hálózat minőségét, és győződjön meg arról, hogy a készülék 
Wi-Fi hatótávolságon belül van. 

További információkért látogasson el weboldalunkra, vagy szkennelje be a QR-kódot. 
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Műszaki adatok 
 

Specifikáció Részletek 
Szín Fehér 
Anyag ABS 
Méretek 78 × 29 × 32 mm (3,1 × 1,1 × 1,1 × 1,3 in.) 
Tömeg 68 g (2,4 oz) 
Vízállóság IP67 
Zaj 100 dB 
Tápellátás 2 × AAA elem 
Akkumulátor élettartama Kb. 2 év 
Üzemi hőmérséklet 0°C - 40°C (32°F - 140°F) 
Üzemi páratartalom 0% - 99% RELATÍV PÁRATARTALOM 
Csatlakoztathatóság Wi-Fi 2,4 GHz + BLE 4.2 vagy annál magasabb 
Rendszerkövetelmények iOS 14.0+, Android OS 5.0+ 
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Jótállási feltételek 
 

Az Alza.cz értékesítési hálózatában vásárolt új termékre 2 év garancia vonatkozik. Ha a 
garanciális időszak alatt javításra vagy egyéb szolgáltatásra van szüksége, forduljon 
közvetlenül a termék eladójához, a vásárlás dátumával ellátott eredeti vásárlási bizonylatot 
kell bemutatnia. 

Az alábbiak a jótállási feltételekkel való ellentétnek minősülnek, amelyek miatt 
az igényelt követelés nem ismerhető el: 

 A terméknek a termék rendeltetésétől eltérő célra történő használata, vagy a termék 
karbantartására, üzemeltetésére és szervizelésére vonatkozó utasítások be nem tartása. 

 A termék természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy a vevő hibájából 
bekövetkezett mechanikai sérülése (pl. szállítás, nem megfelelő eszközökkel történő 
tisztítás stb. során). 

 A fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes elhasználódása és öregedése a használat 
során (pl. akkumulátorok stb.). 

 Káros külső hatásoknak való kitettség, például napfény és egyéb sugárzás vagy 
elektromágneses mezők, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati túlfeszültség, 
elektrosztatikus kisülési feszültség (beleértve a villámlást), hibás táp- vagy bemeneti 
feszültség és e feszültség nem megfelelő polaritása, kémiai folyamatok, például használt 
tápegységek stb. 

 Ha valaki a termék funkcióinak megváltoztatása vagy bővítése érdekében a megvásárolt 
konstrukcióhoz képest módosításokat, átalakításokat, változtatásokat végzett a 
konstrukción vagy adaptációt végzett, vagy nem eredeti alkatrészeket használt. 
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EU-megfelelőségi nyilatkozat 
 

Ez a termék megfelel az Európai Uniós irányelvek jogi követelményeinek. 

 

 

 

WEEE 
 

Ezt a terméket nem szabad normál háztartási hulladékként ártalmatlanítani az elektromos és 
elektronikus berendezések hulladékairól szóló uniós irányelvnek (WEEE - 2012/19 / EU) 
megfelelően. Ehelyett vissza kell juttatni a vásárlás helyére, vagy át kell adni az 
újrahasznosítható hulladékok nyilvános gyűjtőhelyén. Azzal, hogy gondoskodik a termék 
megfelelő ártalmatlanításáról, segít megelőzni a környezetre és az emberi egészségre 
gyakorolt esetleges negatív következményeket, amelyeket egyébként a termék nem 
megfelelő hulladékkezelése okozhatna. További részletekért forduljon a helyi hatósághoz 
vagy a legközelebbi gyűjtőponthoz. Az ilyen típusú hulladék nem megfelelő ártalmatlanítása 
a nemzeti előírásoknak megfelelően pénzbírságot vonhat maga után. 
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Sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen vor 
dem ersten Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung zum 
späteren Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. Wenn Sie 
Fragen oder Kommentare zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den Kundenservice. 

✉  www.alza.de/kontakt 

✆  0800 181 45 44 

 

✉  www.alza.at/kontakt 

✆  +43 720 815 999 

 

Lieferant Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.at/kontakt
http://www.alza.cz/
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Packungsinhalt 
 

 

  

Wasserleck-Detektor Zwei AAA-Batterien 

Dreiecksöffner 
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Diagramm 
 

 

 

  

Batterieabdeckung 

Unterer Sensor 

Anzeigelampe 

Oberer Sensor 

Schaltfläche 
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● Anzeigelampe: Zeigt den Status des Geräts an. 
● Oberer Sensor: Erkennt Wassertropfen. 
● Taste: Dient zum Koppeln, Testen und Stummschalten von Alarmtönen. 
● Bodensensor: Erkennt Wasserlecks. 

 

Vorbereitung 
 

Sie benötigen: 

● Ein Smartphone oder Tablet mit Bluetooth 4.2 oder höher. 

● Die neueste Version unserer App, die Sie im Apple App Store oder Google Play Store 
herunterladen können. 

● Ein SwitchBot-Konto. Sie können sich entweder über die App registrieren oder direkt 
anmelden, wenn Sie bereits eines haben. 

Unterstützte Betriebssysteme: 

● iOS 14.0+ (Apple App Store) 

● Android OS 5.0+ (Google Play Store) 
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Einrichtung 
 

Entfernen Sie die Batterieabdeckung 

Verwenden Sie den mitgelieferten Dreiecksöffner, um die Batterieabdeckung zu öffnen. 

 

 

Einsetzen der Batterien und Testen des Geräts 

1. Legen Sie zwei AAA-Batterien in das Batteriefach ein und achten Sie darauf, dass sie 
richtig ausgerichtet sind. 

  

Zwei AAA-Batterien 
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2. Schließen Sie den Batteriefachdeckel. 

 

3. Drücken Sie die Taste. Wenn der Signalton ertönt und die Kontrollleuchte zweimal 
blinkt, funktioniert Ihr Wasserleckdetektor ordnungsgemäß. 

 

 

  

Drücken Sie die Taste 
einmal 
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Hinzufügen zur SwitchBot App 

1. Öffnen Sie die App und tippen Sie auf das "+"-Symbol in der oberen rechten Ecke der 
Startseite. 

2. Wählen Sie Gerät hinzufügen. 

 

Anmerkungen: 

● Unsere App wird regelmäßig aktualisiert. Folgen Sie den Anweisungen in der App, um 
Ihr Gerät hinzuzufügen. 

● Durch die Registrierung eines Kontos oder das Hinzufügen eines Geräts wird Ihre 
Privatsphäre nicht beeinträchtigt. Die Daten werden ausschließlich für den normalen 
Betrieb des Geräts verwendet.  
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Positionierung des Wassermelders 
Platzieren Sie den Wassermelder in einem Bereich, in dem die Überwachung von 
Wasserlecks erforderlich ist. Stellen Sie sicher, dass er in direkten Kontakt mit dem 
austretenden Wasser kommt. 

 

Wasserleck-/Tropfdetektion 
Wenn ein Wasserleck entdeckt wird, gibt der Detektor einen kontinuierlichen Tonalarm ab, 
um Sie zu warnen. Zusätzlich sendet die SwitchBot-App eine Benachrichtigung an Ihr 
Smartphone. 

Arten von Alarmen: 
● Tropf-Alarm: Erkennt kleine Tropfmengen. 
● Leck-Alarme: Erkennt größere Lecks. 

 

 

Hinweis: Wenn ein Leck nach Ertönen des Alarms nicht behoben ist, löst das Gerät 5 
Minuten später einen weiteren akustischen Alarm aus. Sie können die Dauer des Alarms über 
die App ändern.  

Tropf-Alarme Leckwarnungen 
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Alarme stummschalten 

Wenn ein akustischer Alarm ausgelöst wird, drücken Sie die Taste am Gerät, um ihn 
stummzuschalten. Der Alarm bleibt für 5 Minuten stummgeschaltet und ertönt erneut, wenn 
das Problem weiterhin besteht. 

 

 

Alarme löschen 

Entfernen Sie den Wassermelder aus dem Leckbereich und trocknen Sie ihn. Der Alarm wird 
beendet und Sie erhalten eine Benachrichtigung über die App, dass der Alarm gelöscht 
wurde. 

 

App-Einstellungen 

Auf der Geräteseite der SwitchBot-App können Sie: 

● Zeigen Sie den Status des Wassermelders an. 

● Konfigurieren Sie die Alarmeinstellungen, wie Dauer, Tonintervalle und Lautstärke. 
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Spracherinnerungen 

Eine Anleitung zur Anpassung der Spracherinnerungen erhalten Sie, wenn Sie den 
mitgelieferten QR-Code scannen. 

 

 

 

LED-Anzeigeleuchte 
 

LED-Anzeigeleuchte Beschreibung 

 Blinkt einmal weiß Einschalten 

 Schnelles weißes Blitzen für 120 Sek. Im Kopplungsmodus 

 Schnelles weißes Blinken für 15 Sek. Neustart des Geräts 

 Schnelles rotes Blinken Alarm ausgelöst 

 Blinkt 2 Mal rot Geräteprüfung 
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Austausch der Batterie 

Wenn der Akku Ihres Geräts schwach ist, erhalten Sie eine Benachrichtigung über die App. 
Befolgen Sie diese Schritte, um den Akku zu ersetzen: 

1. Verwenden Sie das mitgelieferte Werkzeug, um die Batterieabdeckung zu öffnen. 
(Vergewissern Sie sich nach dem Austausch, dass die Abdeckung fest verschlossen 
ist, um die Wasserdichtigkeit zu gewährleisten). 

2. Ersetzen Sie die alten Batterien durch neue und testen Sie den Melder, um 
sicherzustellen, dass er ordnungsgemäß funktioniert. 

 

Zurücksetzen der Werkseinstellungen 

So setzen Sie Ihr Gerät auf die Werkseinstellungen zurück: 

1. Drücken Sie die Taste und halten Sie sie 15 Sekunden lang gedrückt. 

2. Lassen Sie die Taste los, wenn die Kontrollleuchte 2 Sekunden lang leuchtet und der 
Summer 2 Sekunden lang ertönt. Dies bestätigt, dass Ihr Gerät auf seine 
Standardeinstellungen zurückgesetzt wurde. 

 

Firmware-Upgrades 

Wir veröffentlichen laufend Firmware-Updates, um Ihr Erlebnis zu verbessern, neue 
Funktionen einzuführen und mögliche Software-Probleme zu beheben. Wenn eine neue 
Firmware-Version verfügbar ist, erhalten Sie eine Upgrade-Benachrichtigung über die App. 

Um ein erfolgreiches Upgrade zu gewährleisten: 

● Vergewissern Sie sich, dass der Akku des Geräts ausreichend geladen ist. 

● Halten Sie Ihr Smartphone in Reichweite des Geräts, um Verbindungsprobleme 
während des Aktualisierungsvorgangs zu vermeiden. 
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Häufig gestellte Fragen (FAQs) 

F: Mein Wassermelder funktioniert nicht richtig. Was sollte ich tun? 

A: 

1. Prüfen Sie, ob die Batterien richtig eingesetzt sind. 

2. Überprüfen Sie den Batteriestand. 

F: Mein Gerät stellt keine Verbindung zum Wi-Fi her oder die Verbindung ist 
instabil. Was kann ich tun? 

A: 

1. Stellen Sie sicher, dass Sie ein 2,4-GHz-Wi-Fi-Netzwerk verwenden. 

2. Überprüfen Sie Ihren Wi-Fi-Namen und Ihr Passwort. 

3. Stellen Sie sicher, dass sich Ihr Gerät in Reichweite des Wi-Fi-Routersignals befindet. 

F: Meine SwitchBot-App sendet keine Benachrichtigungen, oder es gibt eine 
Verzögerung. Ist das normal? 

A: 

1. Stellen Sie sicher, dass Benachrichtigungen in der App aktiviert sind. 

2. Überprüfen Sie die Qualität Ihres Heimnetzwerks und stellen Sie sicher, dass sich das 
Gerät innerhalb der Wi-Fi-Reichweite befindet. 
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Für weitere Informationen besuchen Sie unsere Website oder scannen Sie den QR-Code. 

 

 

Spezifikationen 
 

Spezifikation Einzelheiten 
Farbe Weiß 
Material ABS 
Größe 78 × 29 × 32 mm (3,1 × 1,1 × 1,3 in.) 
Gewicht 68 g (2,4 Unzen) 
Wasserbeständigkeit IP67 
Geräuschpegel 100 dB 
Speisung 2 × AAA-Batterien 
Lebensdauer der Batterie Ca. 2 Jahre 
Betriebstemperatur 0°C bis 40°C (32°F bis 140°F) 
Luftfeuchtigkeit im Betrieb 0% bis 99% RH 
Konnektivität Wi-Fi 2,4 GHz + BLE 4.2 oder höher 
Systemanforderungen iOS 14.0+, Android OS 5.0+ 
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Garantiebedingungen 
 

Auf ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza gekauft wurde, wird eine Garantie von 
2 Jahren gewährt. Wenn Sie während der Garantiezeit eine Reparatur oder andere 
Dienstleistungen benötigen, wenden Sie sich direkt an den Produktverkäufer. Sie müssen 
den Originalkaufbeleg mit dem Kaufdatum vorlegen. 

Als Widerspruch zu den Garantiebedingungen, für die der geltend gemachte 
Anspruch nicht anerkannt werden kann, gelten: 

● Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als den, für den das Produkt 
bestimmt ist, oder Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und Service 
des Produkts. 

● Beschädigung des Produkts durch Naturkatastrophe, Eingriff einer unbefugten Person 
oder mechanisch durch Verschulden des Käufers (z. B. beim Transport, Reinigung mit 
unsachgemäßen Mitteln usw.). 

● Natürlicher Verschleiß und Alterung von Verbrauchsmaterialien oder Komponenten 
während des Gebrauchs (wie Batterien usw.). 

● Exposition gegenüber nachteiligen äußeren Einflüssen wie Sonnenlicht und anderen 
Strahlungen oder elektromagnetischen Feldern, Eindringen von Flüssigkeiten, Eindringen 
von Gegenständen, Netzüberspannung, elektrostatische Entladungsspannung 
(einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte Versorgungs- oder Eingangsspannung und falsche 
Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse wie verwendet Netzteile usw. 

● Wenn jemand Änderungen, Modifikationen, Konstruktionsänderungen oder Anpassungen 
vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts gegenüber der gekauften 
Konstruktion zu ändern oder zu erweitern oder nicht originale Komponenten zu 
verwenden. 
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EU-Konformitätserklärung 
 

Dieses Produkt entspricht den gesetzlichen Anforderungen der Richtlinien der Europäischen 
Union. 

 

 

 

WEEE 
 

Dieses Produkt darf gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE - 
2012/19 / EU) nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Stattdessen muss es an 
den Ort des Kaufs zurückgebracht oder bei einer öffentlichen Sammelstelle für 
wiederverwertbare Abfälle abgegeben werden. Indem Sie sicherstellen, dass dieses Produkt 
ordnungsgemäß entsorgt wird, tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen für die Umwelt 
und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch eine unsachgemäße 
Abfallbehandlung dieses Produkts verursacht werden könnten. Wenden Sie sich an Ihre 
örtliche Behörde oder an die nächstgelegene Sammelstelle, um weitere Informationen zu 
erhalten. Die unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfall kann gemäß den nationalen 
Vorschriften zu Geldstrafen führen. 
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